

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.108 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Роль біомаркерів (N-кінцевого фрагменту мозкового натрійуретичного пропептиду та стимулюючого фактора росту, що експресується геном 2) у прогнозуванні клінічного портрету і якості життя пацієнтів гіпертонічною хворобою і фібриляцією передсердь» за спеціальністю 222 «Медицина» 06 березня 2024 року.

Закревська Марина Михайлівна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2014 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює лікарем відділення для хворих з порушенням ритму комунального некомерційного підприємства «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» МОЗ України, м. Вінниця з 2016 року до цього часу.

Навчалась у очній (вечірній) аспірантурі кафедри внутрішньої медицини №3 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 року до 14 вересня 2023 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Іванов Валерій Павлович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри внутрішньої медицини №3.

Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0

статей у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Іванов, В.П., Закревська, М.М. (2022). Рівні циркулюючого sST2 у хворих на гіпертонічну хворобу з фібриляцією передсердь. *Медицина сьогодні і завтра*, 91(2), 76-91. DOI: <https://doi.org/10.35339/msz.2022.91.2.ivz>.

2. Іванов, В.П., Закревська, М.М. (2022). Варіабельність рівня N-кінцевого фрагменту мозкового натрійуретичного пропептиду у плазмі в пацієнтів з гіпертонічною хворобою з та без хронічної коронарної хвороби серця. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 26(4), 580-585. DOI: [https://doi.org/10.31393/reports-vnmedical-2022-26\(4\)-11](https://doi.org/10.31393/reports-vnmedical-2022-26(4)-11).

3. Ivanov, V.P., Zakrevska, M.M., (2023). Modeling the clinical profile of patients with hypertension and atrial fibrillation by serum NTpro-BNP levels. *Inter collegas*, 10(1), 27-32, <https://inter.knmu.edu.ua/article/view/10.35339.ic.10.1.ivz>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Жарінов О. Й., доктор медичних наук, Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика, завідувач кафедри функціональної діагностики, зауваження: «Принципових зауважень щодо методології роботи, способу аналізу та викладення отриманих результатів, оформлення дисертації немає. Робота за своїм задумом, поставленими завданнями і використаними засобами їх вирішення відповідає сучасним вимогам до наукових досліджень. Нечисленні зауваження стосуються дрібних помилок технічного і редакційного характеру, термінологічних моментів, надмірної кількості скорочень (у тому числі у висновках), у деяких випадках - трактування асоціацій як причинно-наслідкових зв'язків. Утім, вони жодною мірою не впливають на високу оцінку суті, аспектів наукової новизни і практичного значення виконаної роботи».

Соломенчук Т. М., доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, завідувачка кафедри сімейної медицини факультету післядипломної освіти, зауваження: «Представлена дисертаційна робота за актуальністю обраної теми, обсягом проведених досліджень, обґрунтованістю висновків, новизною, теоретичним і практичним значенням в цілому заслуговує на позитивну оцінку. Суттєвих зауважень не виявлено, а виявлені неістотні недоліки не знижують наукової цінності дисертаційного дослідження. Зокрема, із незначних зауважень звертають на себе увагу доволі розлогі формулювання назв розділів, деякі невдалі вислови і слова - іншомовні кальки (наприклад «пошагово», «неблагоприємні»); т.з. «механічні» орфографічні, пунктуаційні чи граматичні помилки, вживання тавтології або застарілих аббревіатур (напр. ЦД II типу). Крім того, в тексті не до кінця вивірені всі прийняті дисертанткою скорочення, а низка аббревіатур взагалі не винесена у відповідний перелік».

Кузьміна Н.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри внутрішньої медицини №1, без зауважень;

Распутіна Л.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професорка ЗВО кафедри пропедевтики внутрішньої медицини, без зауважень;

Лозинський С.Е., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри внутрішньої медицини медичного факультету №2, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Закревській Марині Михайлівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Наталія КУЗЬМІНОВА